ПОЛОЖЕНИЕ

О проведении фестиваля «Хорошая песня .Украина» в городе  Запорожье  27 марта 2010 г.

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ.

Фестиваль  «Хорошая песня.Украина» проводится  27 марта 2010 года г. Запоржье (Украина). К участию в отборочном туре фестиваля «Хорошая песня.Украина» приглашаются авторы и исполнители (с авторскими правами на исполнение песен), исполняющие музыку в стиле « Шансон (песня)» и проживающие в Украине. 

       Фестиваль проводится    27 марта2010 г. в форме гала-концерта с участием  гостей фестиваля  на сцене ДК Металлургов г.Запорожье

ЦЕЛИ  И ЗАДАЧИ.

Популяризация и продвижение жанра « Шансон (песня)» в Украине. 

Развитие «Украинского Шансона».                                                                                                               

Обмен опытом между участниками фестивалей,     возможность выступления перед большой аудиторией           Повышение  уровня  исполнителей авторов,аранжировщиков.   

Поиск и развитие музыкальных талантов.                                                                                                         Выработка идей по созданию новых творческих проектов.                                                                   Укрепление позитивного имиджа Украины в мире,как государства с высоким интелектуальным и творческим уровнем.

НОМИНАЦИИ.

По решению оргкомитета учреждаются 4-ри  номинации   фестиваля:

По согласованию с организаторами  могут быть включены (открыты) дополнительные номинации.

1.Супер  Куш

2.Большой  Куш

3.Куш

Отдельная номинация

Народный Куш

УЧАСТНИКИ.

Участники отборочного тура – авторы, музыкальные коллективы и исполнители, исполняющие  музыку в стиле «Шансон (песня)», подавшие заявку на участие .

Заявки принимаются оргкомитетом с 8-го февраля по 23 марта  2010 года по адрес, E-mail: kushanson@mail.ru Заявка заполняется по предложенному образцу. Фонограммы песен принимается  на МР-3 и CD с записью в аудио формате (иногородние посылают по эл.почте). Фонограммы должны быть по хронометражу  не более 4 минут. Одна из двух представленных на конкурс песен должна быть динамичная .Язык не имеет значения.                                                                                                Предварительный отбор иногородних участников проводит оргкомитет с представителями жюри фестивалей на основании прослушивания предоставленных фонограмм.                                                      Перед гала-концертом участники обязаны пройти регистрацию.                                                             Выступления участников будут проходить согласно данным предварительной жеребьевки.                             

Конкурсанты прошедшие отбор и получившие приглашение на участие в фестивале «Хорошая песня.Украина» переводят на р/счёт оргкомитета  членский взнос в размере 850  семьсот пятьдесят гривен),отправляют в оргкомитет (по эл.почте) 2 художественных фото, краткую творческую биографию и копию паспорта.

ЖЮРИ .

 Члены Жюри Фестивалей определяется организаторами.

ОРГАНИЗАТОРЫ..

Организаторами (оргкомитет) фестивалей выступают:

ЧП «К У Ш»(Корпорация Украинского Шансона)

При поддержке «Профсоюза Продюсеров Шансона» (Россия)

Парнёры фестиваля:Компания «MOON rekords (Украина)

Информационная поддержка:www/ppsha.ru/www/russhanson.org/www/russianshanson.info/www/blatata.com/

Телеканал:»Ля минор»(Россия)

Адрес оргкомитета: 69005г,Запорожье ул,Яценко 4 а оф 21;0930936147;

E-mail: kushanson@mail.ru

Организаторы обеспечивают иногородних участников и гостей 2-х местными номерами в гостинице, торжественный ужин и банкет по окончанию мероприятия, призовой фонд и сувенирную атрибутику, выпуск DVD-диска  аудио СD мероприятия, аренду площадки с качественной звуко и светоаппаратурой.

Программа фестиваля

 14:00 -15:00-саундчек,

 16 :00-19:00-фестиваль

 После основной программы фестиваля, банкет участников и гостей фестиваля .Пресс-коференция     

ФИНАНСИРОВАНИЕ И НАГРАЖДЕНИЕ.

Финансирование фестиваля осуществляется за счёт средств организаторов и спонсоров, поступлений от продажи билетов на гала-концерт фестивалей, из уставного фонда фестиваля. Победитель всеукраинского фестиваля «Хорошая песня. Украина» получает право на участие в финале, который будет проходить в Калининграде (Светлогорске) в июне  2010 года. Победители в номинациях получают призы, а участники финала памятные сувениры. Так же   по результатам фестиваля будет издан официальный  аудио СD.

Директор отборочного тура фестиваля «Хорошая песня. Украина»                                   Беляев В.А.

                                                                                                                                                    Тел:   0983208241


